

Ирина КРАХМАЛЬ

В МВЦ «Крокус Экспо» состоялась пресс-конференция, посвященная предстоящей выставке SIMA 2017, которая пройдет в Париже 28 февраля — 2 марта. В мероприятии приняли участие представитель SIMA Карин Ле Руа и директор компании «Промосалон Рус» Денис Богданов.

Начиная с 1922 г. выставка динамично развивается и расширяет свои границы. В сельском хозяйстве она стала по-настоящему ключевым международным событием. За прошедшие два года SIMA успешно реализовала два новых проекта, подтверждающих ее высокий статус. Это салон SIMA Asean (Таиланд), впервые состоявшийся в 2015 г., и выставка SIMA SIPSA (Алжир), прошедшая в октябре 2016 г.

Тема предстоящей выставки SIMA — «Стать фермером через 10 лет», рассказала К. Ле Руа. На ней посетители смогут ознакомиться с последними достижениями в области робототехники, цифровых технологий, геномики и экологической экономики. Кроме того, французские и зарубежные инженерные школы представят инновационные проекты, а на форуме перспектив пройдет презентация сценариев развития сельского хозяйства и смежных отраслей. Запланирован ряд международных встреч для обсуждения проблем в аграрном секторе.

SIMA 2017 разместится в семи залах. Общая площадь экспозиций составит 27 га. На этот раз обширная деловая программа форума будет сфокусирована на поиске конкретных решений проблем, с которыми ежедневно сталкиваются крестьяне во всем мире.

Организаторы SIMA не обошли вниманием столь популярные в наше время социальные сети и предложили своим подписчикам в Facebook поиграть в поиск сокровищ. В десяти разных странах спрятаны десять коробочек с флагами выставки. Нашедших их ждет приз — поездка на SIMA в Париж. Время проведения конкурса — с 5 сентября по 20 декабря 2016 г.

Ожидается, что на SIMA из 142 стран мира прибудет 300 делегаций, 27 из них впервые примут участие в этом форуме. Иностранцам организаторы предоставят возможность бесплатно поехать на фермы и предприятия, расположенные в окрестностях Парижа.

Команда SIMA готовит новые проекты, которые станут событием международного уровня. Так, 27 февраля в рамках выставки пройдет SIMA Dealers' Day-ting, посвященный дилерам всего мира. Запланированы конференции и встречи с экспонентами. На SIMA AgTech инженеры-агротехники получат информацию об инновациях. Состоится саммит, темой которого станет «Механизация сельского хозяйства в Африке: стратегия выхода на рынок».

В конце ноября прошло традиционное вручение наград SIMA Innovation Awards. Победителей выбрало компетентное жюри, в состав которого вошли известные эксперты.

Демонстрация животных на выставке SIMAGENA в рамках SIMA всегда привлекает очень много участников из разных государств. В просторных павильонах SIMA разместят племенной скот (250 голов) молочных и мясных пород: голштинской, монбельярд, обрак, светлой аквитанской, шароле, гасконской, лимузинской, салерс и др.

Фермеры специально приезжают на SIMA, чтобы заключить



Фото Н. СОБОЛЬ

контракты на покупку элитных быков и коров и ознакомиться с образцами инновационного оборудования и техники для животноводства.

В эти же дни в Париже традиционно пройдет выставка продуктов питания и сельскохозяйственной продукции SIA. Для многих жителей столицы Франции и пригородов это — важное событие, на которое стремится попасть большое количество людей. Это незабываемое шоу не только для сельхозпроизводителей, но и для обычных горожан — взрослых и особенно детей. Для удобства посетителей между двумя площадками организуют бесплатный трансфер.

По всем вопросам, связанным с поездкой на SIMA, можно обращаться к представителю выставки в России и странах СНГ Денису Богданову по телефону +7 (495) 640-57-19.

Организаторы ждут гостей в выставочном центре Paris Nord Villepinte в столице Франции.

ЖР